

全国人才工作会议在京举行,胡锦涛强调—— 到2020年进入世界人才强国行列

据新华社北京5月26日电 中共中央、国务院召开的全国人才工作会议5月25日至26日在北京举行。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席会议。

胡锦涛在讲话中指出,当前我国人才发展总体水平与世界先进水平相比还有较大差距,与我国经济社会发展需要相比还有很多不适应的地方,特别是高层次创新型人才匮乏,人才创新创业能力不强,人才资源开

发投入不足。根据新形势新任务和人才工作面临的新情况新问题,党中央、国务院颁布了《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》。

胡锦涛强调,到2020年我国人才发展总体目标是:培养造就规模宏大、结构优化、布局合理、素质优良的人才队伍,确立国家人才竞争比较优势,进入世界人才强国行列,为在本世纪中叶基本实现社会主义现代化奠定人才基础。

日客流连续超过30万人 世博游客突破600万人次

新华社上海5月26日电 26日上海世博园区客流延续了近期“高开高走”的态势,单日客流连续6天超过30万人次。截至26日晚7时,当天入园人数达34.77万人次。至此,上海世博园区票检入园人数累计已突破600万人次关口。

有了连续应对30万人次以上客流的经验,世博园区各大场馆在软硬件服务方面都做了较为充分的准备。记者在瑞士馆、德国馆、法国馆等场馆外看到,在原来的硬隔离带之外,细心的工作人员还增加了可移动的软隔离带,以维持队伍的排队秩序。

瑞士馆外维持秩序的志愿者卢浩告诉记者,排在最前面的队伍挤得像个严严实实的豆腐块,进去的游客想出来是有点困难的,“所以我们在3个不同的地方安排志愿者,给他们递个水,减轻一下大家的疲劳”。

为了让更多游客能够看到精彩的展馆

内容,一些展馆在确保安全的情况下“超负荷”运行。如美国馆每天理论上最大接待游客数为3.5万人次,但实际上这几天的日接待游客数量都在3.7万人次以上。

与前一阶段相比,世博园区最大的变化是浦西园区也出现了熙熙攘攘的排队现象。记者26日在浦西园区看到,中午时分信息通信馆、万科技馆、中国民企联合馆外都排起了长龙,城市最佳实践区也是人头攒动,只在浦西各场馆间穿梭的环线公交车上站满了人。

世博看台

大禹漆耐擦洗

洛阳大禹实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼



25米长公交车亮相北京

5月26日,观众从宇通BRT公交车前走过。这款超长公交车长25米,设有54个座位,最大载客量230人。当日,以“节能减排,低碳发展”为主题的第十届中国国际交通技术与设备展览会在北京展览馆开幕。

(新华社发)

就员工接连跳楼自杀事件 富士康老板郭台铭鞠躬道歉 跳楼事件引中央关注,员工宿舍楼已装安全窗

26日,富士康科技集团总裁郭台铭在深圳就“富士康员工自杀事件”表示:我除了致歉还是致歉,除了痛心还是痛心。当日,他当着社会专家学者、员工代表、媒体记者等千余人的面深深三鞠躬。富士康为应对近期频繁发生的员工自杀事件,已启动“相亲相爱”活动,防止员工轻生事件再次发生。

在26日下午富士康举行的新闻发布会上,富士康公司企业集团董事长兼总裁郭台铭对接连出现的员工跳楼自杀事件,深深三鞠躬表示道歉。

郭台铭说,“首先我要以非常诚挚而且非常慎重的态度来向所有的社会大众,我们所

有的员工还有家属,致以最高的歉意”。“一个多月以来,最怕是在深夜或早上接到电话,包括他自己在内的富士康高层,都对这些事件备感压力”。为了防止坠楼意外事件发生,郭台铭强调,富士康将会增加通报系统,成立一个“相亲相爱”小组,并加强注意员工的心理健康。

郭台铭说,过去5年来,包括太太(亡妻林淑如)、弟弟等相继过世,让他对人生有了不同的看法,“每个生命都值得关爱”。郭台铭强调,他对年轻人早逝深感惋惜,富士康也将邀集心理和社会专家,对这几起员工跳楼事件进行个案研究。

(据中新网)

相关链接

中央高度关注坠楼事件

深圳富士康科技集团25日发生该集团今年以来第11宗员工跳楼事件,引发社会关注。深圳市政府26日举行富士康跳楼事件说明会,目前,深圳市区各相关部门已积极参与事件的处理和应对,富士康科技集团也积极与员工家属进行联系,做好善后工作。

李平介绍,富士康坠楼事件受到中央、省委省政府高度关注,对此专门作出重要指示。中央政法委的主要领导、省里的主要领导在深圳开会之际也进行了专门的研究,深圳市委、市政府对此高度重视,多位市领导先后多次到富士康进行调研。

宿舍4层以上安装安全窗

李平介绍,富士康科技集团在事件发生后迅速报告政府,积极配合公安机关对事件展开调查,积极与员工家属进行联系,做好善后工作。同时,也检讨自身在管理文化、员工关怀、心理辅导等方面存在的问题。从制

度、文化、心灵、环境等方面采取措施,已在每栋楼的4层以上安装安全窗。

(据中新网)

国台办:对富士康员工接连坠楼深表遗憾和痛惜

国务院台办发言人杨毅26日在例行新闻发布会上说,人的生命是最宝贵的,大陆各级政府对于富士康公司接连发生员工坠楼事件深表遗憾和痛惜。

杨毅说,大陆各级政府对于接连发生的富士康员工坠楼事件高度重视,当地政府、有关部门已组成工作组进入富士康,督促、协助企业查找原因,采取切实有效的措施,做好善后和预防工作。国台办将密切配合当地政府和有关部门,认真做好相关工作。

杨毅在回答台湾东森电视台记者有关坠楼事件是否会影响两岸经济交流和两岸经济合作框架协议签署时说,我想不会的。

(新华社北京5月26日电)

大陆居民赴台“自由行”正在认真研究

新华社北京5月26日电 国务院台办发言人杨毅26日在例行新闻发布会上表示,关于大陆居民赴台旅游“自由行”的问题,有关主管部门正在认真研究。

有记者问:大陆方面近期有无可能就“自由行”问题与台湾方面展开协商。杨毅在答问中作上述表示。

关于台湾同胞赠送给大陆同胞的长鬃山羊和梅花鹿在大陆安置一事,杨毅说,据山东威海森林公园消息,长鬃山羊和梅花鹿的馆舍以及相关配套设施在5月中旬已基本建设完毕。刘公岛环境优美,空气清新,景色宜人,适合长鬃山羊和梅花鹿的居住。威海方面的专家已经在本月中旬到台湾进行了考察。

6月1日起,空调2级能效国家补贴将取消或最高减少600元

永乐电器空调降价通知

18家厂家授权永乐降价应急处理,最后期限5月31日

按照国家新能效标准,现行2级能效空调将失去节能补贴资格,6月1日起,补贴标准由300~850元调整为150~250元,可直接导致部分空调价格上浮150~600元。

为此,18家空调厂家授权永乐电器抢在6月1日空调现行补贴失效前,突击降价200~1000元,希望消费者争取最后的补贴机会,进一步出差价上千元。业内专家分析认为,在原材料价格上涨及通胀预期背景下,空调价格将会普遍上涨,广大消费者可赶在“六一”前,选择永乐电器就近的门店及时购置空调,把握最后的补贴政策实惠。

本广告为促销广告,如有其他任何疑问或不满意之处,请至各店咨询或退货

年度巨惠 空调甩卖最后三天

活动日期:5月29日~5月31日

环保

满1000元送200元再送100元赠品

服务承诺:一天解决永来,空调即好即装,凡市区购买空调商品(特价机除外),工费送货上门,上门安装

服务大礼包:买节能空调享受

购空调送一年保修 免费移机一次

购空调送一年保修 免费充氟一次

购空调送一年保修 免费清洗保养一次

永乐电器

中州店:63120018 中州路与解放路路口王府井百货东邻 万达店:65581118 辽宁路170号万达1楼

调峰店:64918822 广州市场润峰广场1楼东厅 新华店:63219902 中央百货东新华书店2楼

新坐席店:63232078 中州路与玻璃厂路向西100米 新上海店:64900999 上海市场新上海商厦2-3楼